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スタンペディアオークション
２０２６年冬の文献セール

事前入札締切 ２０２６年２月１８日（水） 午前１０：００
事前入札締め切り後、販売成立品以外をヤフオクでプライスダウン方式で販売

スタンペディアオークション株式会社
東京都千代田区麹町 4-7-803 FAX: ０３−６８００−５３８４ book@stampedia.net

http://auction.stampedia.net
古物商許可 東京都公安委員会 第 301001906107 号

Stampedia Auction Japan, inc. 2026 Winter Literature Sale, Mail Auction

Lot No スタート値 説明
Z1 1,000 カラーキー 英 Gibbons Stamp Colour Key（開封済・使用中のハウイドマウント 13 本のおまけ付き）ともに経年劣化あり
Z2 300 郵趣ウィークリー 2016-2021 年バラ 大量 約 4.0 kg 完揃いではない JPS
Z3 3,000 重量便使用例収集 1-10 までの 11 冊揃い（9 別冊含む） 中世古誠
Z4 2,000 日本郵便ハンドブック 背表紙ヤケ JPS 2008 年 383 ページ （定価 3,800 円）
Z5 1,000 大阪雑信ほか戦後すぐの趣味紙のロット 厚さ 2.5cm ほど、昭和切手貼りのページを含む。終戦前後の時期の希少な記録
Z6 300 Europhilex Birmingham 2025 コミッショナーバッグ 肩掛け紐、記念品、VIP パス付き、コミッショナーよりもらった

お土産品 組織委員会
Z7 300 PHILATAIPEI 2026 クリアファイル 2 種３枚他 Europhilex Birmingham 2025 コミッショナーバッグ付き 組織委員会
Z8 1,000 The JapaneseOccupation of South-East Asia The TOM GOSSE COLLECTION（南方切手コレクション） SPINK 2025 年 185 ページ
Z9 800 Dutch East Indies 1941-1945 ブケマ 75th オークションカタログ、裏表紙紙貼り付き、経年劣化によるシミヤケ Rolf 

Boekema 1973 年 115 ページ

注目の文献 現在では入手が難しいギボンズカラーキーや大量の郵趣ウィークリーが登場
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

雑誌・切手サークル書籍・オークション誌

Lot No スタート値 説明
Z10 500 PICK OF THE PACK THE KARL LOUIS CARD INDEX GB 1840-1910、コリンフィラ元社長が生涯をかけてまとめたカー

ド INDEX の概要を紹介する単行本、全データを掲載しているわけではない Corinphila 2025 年 50 ページ
Z11 300 ウピョ 2025 年 5 月号 隣国の郵趣連合による月刊誌、スタンペックスジャパン 2025 特集記事あり 大韓民国郵趣連盟 

2025 年 71 ページ
Z12 800 Ahead of the Pack 局地探検関連 Club de Monte Carlo 2015 年
Z13 30,000 スクリーン線数測定に最適な定規付 30 倍単眼鏡 PENTAX ペンタックス 単眼鏡 [8x30 6.2] クローズアップレンズ。定価 

1 万円代。 どの郵趣メーカーによる単眼鏡よりも優れた民生品だが、製造中止から長く、中古品の入手も難しい。 スケー 
ル ( 定規 ) が付いているため、スクリーン測定に適しており、収集家、切手ディーラーに愛用されている一品。 ネットオー 
クションにも滅多に登場せず、登場しても数万円で落札される製品。スクリーン線数測定に必要な付属品完備。サンプ 
ル画像 2 点は、6 円南天切手を見たところを写真で撮影したもの。外ケース付き

Lot No スタート値 説明
Z14 8,000 郵趣研究 約 160 冊 1-180 号で 19 号分欠（105,110-111,113,118-119,121,123-124,129,133,140,143,145,147-

148,162,171,176)1 ～ 50 号記事索引、1 ～ 100 号記事索引付き） JPS 1991 年 -
Z15 800 趣友ばら 31 冊 80-118 号（揃いではない）等 森秀樹 2003-2025 年
Z16 500 IZUMI 363-372 よりばら８冊 いずみ切手研究会 2016-2018 年
Z17 300 FINDS 21 冊（会報） 239-270 号 バラ 北欧切手研究会
Z18 3,000 北陸郵趣 分厚い合本２冊 710-804 号 途中欠けあり 北陸郵趣連盟 2012-2020 年
Z19 500 関西郵趣 平成５年１２冊揃い 関西郵趣連盟 1893 年
Z20 500 エハカキ ばら 16 冊 日本絵葉書会 2010-2023 年
Z21 1,500 ポーランド郵趣 152-175 号揃い＋その他の号ばら 11 冊（合計 35 冊） ポーランド切手研究会
Z22 300 市川郵趣 296-298,300,302-307 号 市川郵趣会
Z23 800 最近の情報 157, 159-163 号 小判振舞処 2017 年
Z24 800 最近の情報 199-202,216,219 号 小判振舞処 2020-2025 年
Z25 500 最近の情報 200 号記念号 小判振舞処 2021 年 （定価 1,200 円）
Z26 500 最近の情報 205 号 長田伊玖雄氏を偲ぶ 小判振舞処 2021 年
Z27 500 月刊たんぶるぽすと第 34 巻 平成 22 年 (2010) 裏表紙極破あり 鳴美 2010 年 228 ページ
Z28 800 消印とエンタイヤ 150 号記念 写真集 郵趣研究室 1967 年
Z29 1,500 ふでばこ 35 号 切手特集 表紙角小折れ DNP アートコミュニケーションズ 2017 年 176 ページ （定価 1,800 円）
Z30 300 Variation 合本第 5 集 2007 現行切手研究情報誌 バリエーション切手研究会 2007 年 396 ページ 4,000 円
Z31 300 フレンド記念誌２冊、20 周年と 30 周年 共に 250 − 300 ページの大冊 フレンド 1994, 2004 年
Z32 2,000 広島蒐郵会発行のコレクション本４冊 小判切手・菊切手・田沢切手・7 周年記念誌 広島蒐郵会 1981-1984 年
Z33 500 名古屋 消印とエンタイヤ名古屋大会記念誌 背表紙小破れ、記念押印あり 江崎恵海・渡辺良夫 1969 年 35 ページ
Z34 300 親郵 50 周年記念誌および 70 周年記念誌 レベルの高い、昔の関西の郵趣サークル 親郵会 1989-2009 年
Z35 300 Maritime 水路逓送の郵便印と郵便史 佐々木 義郎 鳴美 2010 年 236 ページ 2,500 円
Z36 500 郵便料金と切手・ステーショナリー 「中国地方郵趣の集い」2000 年 特別講演、少書き込みあり 天野安治 17 ページ
Z37 300 CD-ROM 郵便史研究会発足 10 年事業 ①明治 5 年郵便線路図（pdf） ②明治 5 年郵便線路図解説（word） ①明治 5 年～

7 年郵便線路図 （逓信博物館蔵）画像 87 枚 ②浅見啓明著 16 頁 郵便史研究会
Z38 300 郵便史研究第 58 号 郵便史研究会紀要 郵便史研究会 2025 年年 A4 版 158 ページページ 2500 円
Z39 500 如水クラブ 第５回総会記念誌 いぬやま 背表紙剥がれ、1.20 円切手貼り付け、犬山 22.5.15 櫛型印押捺 1947 年
Z40 300 STETO SCOPE 第 150 号記念特別号 日本医学切手友の会 1997 年
Z41 300 STETO SCOPE 160-170 号（私製合本） 日本医学切手友の会 2000-2002 年
Z42 500 信濃 東北信 1983 信州郵趣の会 1983 年 63 ページ
Z43 300 郵趣家日記 平成元年 外箱付き 小藤田紘 1989 年
Z44 500 令和６年「郵趣記念日」第 1010 号 文（ふみ） 小藤田紘 454 ページ
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
Z45 5,000 手彫切手 山田祐司コレクション 新品未開封 鳴美 2022 年 （定価 19,800 円）
Z46 1,000 手彫切手 ー千葉晋一コレクションー 月刊たんぶるぽすと増刊 80 号 鳴美 2018 年 （定価 12,000 円）
Z47 2,000 手彫切手 太田克己コレクション たんぶるぽすと増刊 99 号、鳴美 2022 年 （定価 12,000 円）
Z48 3,000 手彫切手 太田克己コレクション たんぶるぽすと増刊 99 号、未開封 鳴美 2022 年 （定価 12,000 円）
Z49 500 イーグル・ナタニエル『手彫切手』 日本国際切手展 2001 チャンピオンクラス、作品集 鳴美 2002 年 非売品
Z50 1,000 手彫切手 ー千葉晋一コレクションー 月刊たんぶるぽすと増刊 80 号 鳴美 2018 年 （定価 12,000 円）
Z51 2,000 手彫切手 Japan 1871-1876 祖父江義信コレクション たんぶるぽすと増刊 73 号、未開封 鳴美 2016 年 （定価 7,407 円）
Z52 3,000 手彫切手 白井ニ実コレクション 未開封（一部外装破れ） 鳴美 2005 年 （定価 18,000 円）
Z53 1,200 二つ折葉書 大島正昭 鳴海 2007 年 144 ページ （定価 20,000 円）
Z54 1,200 大島正昭コレクション 二つ折り葉書 フィラ日本 2001, フィラコリア 2002, バンコック 2003 大金賞受賞作品、未開封 

鳴美 2007 年 （定価 20,000 円）
Z55 2,000 手彫証券印紙 未開封 長谷川純 鳴海 2022 年 （定価 10,000 円）
Z56 1,200 飛脚 ー飛脚の印鑑ー 山﨑好是コレクション たんぶるぽすと増刊 71 号 山﨑好是著 鳴美 2016 年 （定価 7,407 円）
Z57 2,000 旧小判切手 1876-1879 河野良一コレクション たんぶるぽすと増刊 90 号、鳴美 2020 年 （定価 7,273 円）
Z58 2,000 旧小判切手 1876-1879 河野良一コレクション たんぶるぽすと増刊 90 号、未開封（一部外装破れ） 鳴美 2020 年 （定価 

7,273 円）
Z59 2,000 菊切手 中川幸洋コレクション 未開封（一部外装破れ）、角折れ 鳴美 2017 年 （定価 7,407 円）
Z60 2,000 菊切手 中川幸洋コレクション 未開封（一部外装破れ）、角折れ 鳴美 2017 年 （定価 7,407 円）
Z61 1,000 北海道 消印に見る郵便の歴史 長野行洋コレクション 書籍本体（未開封）のみ 鳴美 2023 年
Z62 1,000 震災切手 1923-1924 月刊「たんぶるぽすと」増刊第 112 号 鳴海 2025 年年 A4 版 174 ページページ 3500 円
Z63 1,000 震災切手 1923-1924 鎌倉達敏コレクション たんぶるぽすと増刊 112 号 鎌倉達敏 鳴美 2025 年 174 ページ （定価 3,500 円）
Z64 1,200 Monacophil2004 100 rarities のコレクション集 Club de Monte Carlo 2004 年
Z65 1,000 The Burrus Collecction JAPAN ホテルニュージャパン開催のオークションセールカタログ (1963/10/12)、シミ 金井ス

タンプ 1963 年 94 ページ
Z66 1,000 金井宏之コレクション フィンランド 1856-1875 フィンランド独立 100 周年記念 JPS 2017 年 167 ページ （定価 9,259

円）
Z67 300 第 2 次・3 次 新昭和切手 スタンプショウ 1996（平成 8 年）、現代切手展 1996 優秀賞 、モノクロ私製本、折れ・ヤケ・

シミ 久野徹 36 ページ
Z68 500 朝鮮郵便史 井上和幸コレクション たんぶるぽすと増刊 54 号、鳴美 2011 年 （定価 6,500 円）
Z69 100 備前国（除、岡山）の明治初期郵便印 ＝安藤源成コレクション＝ 月刊「たんぶるぽすと」増刊 26 号 白黒印刷 鳴海 

2004 年年 B5 版 62 ページページ 3000 円
Z70 500 朝鮮郵便史 井上和幸コレクション たんぶるぽすと増刊 54 号、未開封（一部外装破れ） 鳴美 2011 年 （定価 6,500 円）
Z71 500 Eastern Auction セールカタログ 2021 年 5 月号 小林彰コレクション「カナダ Admiral イシュー」売り立てを含む 

Eastern Aucrtions 2021 年 361 ページ
Z72 300 住野正顕賞記念 外国部門優秀作品集 JPS 1988 年 108 ページ タスマニア初期無目打」（佐藤浩一氏）を掲載
Z73 300 国際展切手展 金賞作品集 2005-06 日本郵趣協会創立 60 周年記念 <JAPEX'60> 記念出版、カバー少傷み JPS 2007 年 

272 ページ （定価 16,000 円）
Z74 1,200 南方占領地 土屋コレクション JAPEX04 記念出版 JPS 2004 年 200 ページ （定価 18,000 円）
Z75 2,000 小判切手の至宝 設楽コレクション 日本国際切手展 2001 記念出版 JPS 2001 年 （定価 15,000 円）
Z76 500 名蒐 渡辺良夫手彫切手コレクション ヤケ、角折れ コレクターズクラブオブナゴヤ 1982 年 166 ページ
Z77 500 カナダ・アドミラル・イシュー 伝統コレクション 世界切手展 大金銀賞 受賞作品 小林彰 スタンぺディア 2021 年 131

ページ （定価 900 円）
Z78 1,000 南方占領地のフィラテリー「玉芙蓉」コレクション 守川環 スタンぺディア 2018 年 153 ページ （定価 2,000 円）
Z79 15,000 日本手彫切手 金井宏之コレクション ３巻セット＋解説編（外箱入り） 切手文化博物館 2014 年
Z80 2,500 日本手彫切手 第 3 巻 洋紙桜切手・鳥切手 金井宏之コレクション 未開封 切手文化博物館 2014 年
Z81 800 第 1 次動植物国宝 1950-51 JAPEX2019 記念出版 JPS 2020 年 159 ページ （定価 12,500 円）

作品集・ネームセールカタログ等
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
Z82 300 ＜ JAPEX’92 ＞住野正顕受賞作品 「セレス 1849-50」 限定 400 部 JPS 1992 年年 A4 版 36 ページページ 1900 円
Z83 1,000 小判切手 ＝事故印＝ 秋元信二郎コレクション たんぶるぽすと増刊 56 号、未開封 鳴美 2011 年 （定価 4,200 円）
Z84 500 沖縄発速達郵便史 1937-53 = 石澤司コレクション＝ 第４１回全国切手展＜ JAPEX'06 ＞ベスト・ワンフレーム賞受賞作

品 限定 100 部 石澤司 2006 年 16 ページ
Z85 1,500 手彫桜鳥切手 カバー上の東京の郵便印 手嶋康
Z86 1,000 The JapaneseOccupation of South-East Asia The TOM GOSSE COLLECTION（南方切手コレクション） SPINK 2025 年 

185 ページ
Z87 300 三井高陽コレクション、切手と文献 三井文庫 1989 年 58 ページ

Lot No スタート値 説明
Z88 1,000 ペプロウ手彫切手シート写真帳 たんぶるぽすと増刊 15 号 鳴美 2002 年 （定価 5,000 円）
Z89 300 昭和切手専門カタログ 美品 鳴海 2015 年 600 ページ （定価 4,000 円）
Z90 300 昭和切手専門カタログ 山崎 好是 鳴美 2015 年 600 ページ 4,000 円
Z91 300 昭和切手専門カタログ 山崎 好是 鳴美 2015 年 600 ページ 4,000 円
Z92 300 さくら日本切手カタログ切手 CD 版 SAKURA2021 CD-ROM 未開封 JPS 2020 年年 1200 円
Z93 300 新動植物国宝切手カタログ 美品 鳴海 2023 年 656 ページ （定価 8,800 円）
Z94 300 ハンディ版 動植物国宝切手カタログⅡ 第三次動植物国宝 / 戦後の航空の切手 鳴美 2023 年 248 ページ （定価 3,300 円）
Z95 1,000 平成切手カタログ たんぶるぽすと増刊 85 号、未開封 鳴美 2019 年 （定価 5,370 円）
Z96 500 Scott 世界切手カタログ vol 3 G-I 2016 年版 図版はカラー印刷 米 Amos 2015 年
Z97 300 中国カタログ２冊組、中国郵票図鑑 2000、馬氏国郵図鑑 1947（背表紙が本文より剥がれている）
Z98 1,000 日本印紙カタログ 第 6 版 未開封 長谷川 純 鳴美 2016 年 （定価 3,704 円）
Z99 3,000 日本印紙カタログ 第 7 版 たんぶるぽすと増刊 87 号 長谷川純編 鳴美 2019 年 157 ページ （定価 3,636 円）

カタログ 等

Lot No スタート値 説明
Z100 2,000 桜切手 和紙仮名入 プレーティングブック たんぶるぽすと増刊 84 号、未開封 山﨑好是編 鳴美 2018 年 （定価 7,407 円）
Z101 4,000 和紙桜黄 2 銭仮名なし プレーティングブック たんぶるぽすと増刊 100 号 高野昇郎 荒木修喜編 鳴美 2022 年 （定価 

4,000 円）
Z102 300 京攝津郵便事情研究 月刊たんぶるぽすと増刊 78 号 佐々木義郎 鳴美 2017 年 55 ページ （定価 2,500 円）
Z103 300 備前国の明治初期郵便印 ー安藤源成コレクションー 月刊たんぶるぽすと増刊 81 号 安藤源成 鳴美 2018 年 192 ページ 

（定価 8,000 円）
Z104 800 飛脚 - 飛脚と郵便 - 山崎好是コレクション 未開封 山崎好是 鳴美 2016 年 （定価 7,407 円）
Z105 300 税済印 大島正昭コレクション たんぶるぽすと増刊 35 号 鳴美 2006 年 48 ページ （定価 2,000 円）
Z106 500 手彫小型葉書 たんぶるぽすと増刊 5 号 大島正昭 澤まもる 鳴美 1999 年
Z107 5,000 土佐の村送り切手 値段直貼り 香宗我部秀雄 鳴美 2009 年 352 ページ （定価 20,000 円）
Z108 1,000 郵便線路図 < 明治 4 〜 9 年 > たんぶるぽすと増刊 67 号、未開封 山﨑好是編 鳴美 2014 年 （定価 3,704 円）
Z109 800 鹿児島郵駅史 たんぶるぽすと別冊 No.6 丸山陽生 鳴美 2000 年 （定価 6,000 円）
Z110 300 維新の郵便 白井 二実 鳴美 2010 年 143 ページ 2,800 円
Z111 300 税済印 大島正昭コレクション たんぶるぽすと増刊 35 号 鳴美 2006 年 48 ページ （定価 2,000 円）
Z112 800 東海道 〜飛脚と郵便の道〜 井上卓朗編 鳴美 2020 年 （定価 2,200 円）
Z113 1,000 新版・明治郵便局名録 たんぶるぽすと増刊 68 号、未開封（一部外装破れ） 田辺卓躬 鳴美 2015 年 （定価 4,630 円）
Z114 1,500 不統一印 第 3 版 たんぶるぽすと増刊 107 号、未開封 山﨑好是編 鳴美 2024 年 （定価 9,000 円）

鳴美の単行本 株式会社 鳴美の出版物

Z 82 Z 83 Z 84 Z 85 Z 86 Z 87
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Z 88 Z 89 Z 90 Z 91 Z 92 Z 93

Z 94 Z 95 Z 96 Z 97

Z 98 Z 99 Z 100 Z 101 Z 102 Z 103

Z 104 Z 105 Z 106 Z 107 Z 108 Z 109

Z 110
Z 111 Z 112 Z 113 Z 114
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
Z115 2,000 小判切手と外郵印Ⅰ（横山・東京）秋元信二郎 コレクション 未開封（一部外装破れ） 鳴美 2007 年 （定価 18,000 円）
Z116 500 新版・明治郵便局名録 澤まもる 鳴海 2015 年 464 ページ （定価 5,000 円）
Z117 300 小判切手 東京がおもしろい 澤まもる 鳴海 2003 年 172 ページ （定価 2,000 円）
Z118 500 北海道の丸一型日付印 DVD-ROM 鳴美 2023 年
Z119 1,000 訴訟書類の郵便史 たんぶるぽすと増刊 60 号、未開封 池田健三郎 岡本哲 鳴美 2012 年 （定価 4,500 円）
Z120 800 関東大震災と郵便 ー震災郵券拾話ー たんぶるぽすと増刊 72 号、未開封 岡藤政人 鳴美 2016 年 （定価 1,852 円）
Z121 1,000 右書時代の機械印 ー右書唐草印使用局リストー たんぶるぽすと増刊 10 号 関利貞 鳴美 2001 年 （定価 4,500 円）
Z122 1,000 右書時代の機械印Ⅱ たんぶるぽすと増刊 37 号 関利貞 鳴美 2007 年 （定価 3,500 円）
Z123 800 小包送票と小包郵便 たんぶるぽすと増刊 75 号、表紙一部折れ 加藤秀夫 鳴美 2017 年 （定価 3,704 円）
Z124 1,000 大正新切手図案懸賞募集作品集 田沢切手の誕生 星名定雄 鳴美 2024 年
Z125 300 昭和記念切手図録 月刊たんぶるぽすと増刊第 97 号 星名定雄編 鳴美 2022 年 320 ページ （定価 7,000 円）
Z126 300 昭和記念切手図録 月刊たんぶるぽすと増刊第 97 号 星名定雄編 鳴美 2022 年 320 ページ （定価 7,000 円）
Z127 300 昭和記念切手図録 月刊たんぶるぽすと増刊第 97 号 星名定雄編 鳴美 2022 年 320 ページ （定価 7,000 円）
Z128 800 てつゆう Ⅰ たんぶるぽすと増刊 51 号、未開封 鉄郵印グループ 鳴美 2010 年 （定価 4,000 円）
Z129 800 てつゆう Ⅱ たんぶるぽすと増刊 57 号、未開封 鉄郵印グループ 鳴美 2012 年 （定価 4,000 円）
Z130 800 てつゆう Ⅲ たんぶるぽすと増刊 62 号、未開封 鉄郵印グループ 鳴美 2013 年 （定価 4,000 円）
Z131 6,000 日本郵便料金大系 たんぶるぽすと増刊 45 号、未開封 山﨑好是編 鳴美 2010 年
Z132 1,000 日本メータースタンプハンドブック 3 訂版 たんぶるぽすと増刊 55 号、未開封（一部外装破れ） 公益法人日本郵趣協会メー

タースタンプ部会 鳴美 2011 年 （定価 2,000 円）
Z133 500 現行消印ガイドブック 1989-2010 たんぶるぽすと増刊 50 号、未開封 現行切手満月印の会 鳴美 2010 年 （定価 3,800 円）
Z134 300 現行消印ハンドブック 2002 第 5 版 たんぶるぽすと増刊 16 号 現行切手満月印の会監修 鳴美 2002 年 221 ページ （定

価 2,000 円）
Z135 500 郵趣・東京 2020 ＝東京オリンピックの記録＝ たんぶるぽすと増刊 96 号 鳴美 2021 年 128 ページ （定価 2,000 円）
Z136 500 世界珍品切手物語 ーそのロマンと価値の秘密ー たんぶるぽすと増刊 50 号、未開封 古屋厚一 鳴美 2008 年 （定価 3,800 円）
Z137 500 世界の大収集家 【第 1 部】フェラリとその時代の郵趣 正田幸弘 鳴美 2023 年 153 ページ （定価 2,000 円）
Z138 1,000 琉球沖縄聚郵大鑑 偽造切手の判別が詳しい 石澤司 鳴海 2022 年 170 ページ （定価 12,000 円）
Z139 1,000 10 円桜に惚れて 吉岡一彦 鳴海 2024 年 160 ページ （定価 3,000 円）
Z140 300 小包送票と小包郵便 ー加藤秀夫コレクションー 月刊たんぶるぽすと増刊第 75 号 加藤秀夫 鳴美 2017 年 128 ページ （定

価 3,704 円）
Z141 500 選挙郵便 未開封 加藤 秀夫 鳴美 2011 年 （定価 2,000 円）
Z142 500 選挙郵便 たんぶるぽすと増刊 53 号 加藤秀夫 鳴美 2011 年 （定価 2,000 円）

Lot No スタート値 説明
Z143 500 日本切手名鑑 7 昭和 箱付き 水原 明窓 JPS 1981 年 173 ページ （定価 18,000 円）
Z144 500 別冊日本切手名鑑「動植物国宝図案」 JPS 1991 年 190 ページ
Z145 300 郵趣モノグラフ２冊 田沢 1.5 銭ハンドブック、3 銭ハンドブック JPS
Z146 500 郵趣モノグラフ２冊 旧小判色調分類とその集め方ほか JPS
Z147 1,200 切手画家 木村勝の遺した資料 単行本２冊 1946-1961 と 1962-1984 JPS
Z148 1,500 JPS 公園切手関連単行本３冊 第一次国立公園切手の体系的収集ほか JPS
Z149 1,000 沖縄 1874-1972 美品 立川憲吉・石澤司 JPS 2005 年 340 ページ （定価 8,200 円）
Z150 500 戦後記念切手 1946-1971 懐かしい記憶と新しい収集の世界 <JAPEX'09> 特別出品 マテリアル精集 、全リーフ収録 CD-

ROM 付 記念・特殊切手研究会 JPS 2009 年 102 ページ （定価 5,600 円）

JPS グループの単行本 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの出版物

Z 115 Z 116 Z 117
Z 118

Z 119 Z 120
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Z 121 Z 122 Z 123 Z 124 Z 125 Z 126

Z 127 Z 128 Z 129 Z 130 Z 131 Z 132

Z 133 Z 134 Z 135 Z 136 Z 137 Z 138

Z 139 Z 140 Z 141 Z 142
Z 143

Z 144

Z 145

Z 146

Z 147 Z 148 Z 149 Z 150
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
Z161 500 青一 カバーあり、シミ、ヤケ 市田左右一 1970 年 329 ページ
Z162 500 サザランド会社切手 むさしスタンプ 1972 年 94 ページ
Z163 800 小判切手 外箱あり、236/1000 部、シミ、ヤケ 澤護 エドワルド会 1974 年 441 ページ
Z164 500 10 円桜に惚れて 背表紙ヤケ 吉岡一彦 関東郵趣連盟 2016 年 120 ページ

Lot No スタート値 説明
Z165 1,500 横浜上海航路シッピングリスト 1876-1896 立山一郎 小判振舞処 2023 年 （定価 2,200 円）
Z166 800 静岡県 致命入大型検査済印影集 舘山寺大会記念 消印とエンタイヤ 1970 年
Z167 500 小判切手時代の絵封筒 背表紙・表紙に破れあり 秋元信二郎 タカハシスタンプ商会 2006 年
Z168 500 上野国における二重丸型 KG 印の配布使用状況 最近の情報 145 別冊 設楽光弘 小判振舞処 2016 年
Z169 1,000 国際通運株式会社史 国際通運は、陸運元会社で、日本通運設立に関与。 1938 年 400 ページ
Z170 1,500 郵便の種類と使用例（行徳）単行本３冊 第１巻、第３巻、第３巻別冊 行徳国宏
Z171 1,000 Japanese Post Offices in China and Manchuria John Mosher 米 Quarterman Publications 1978 年 （定価 225 円）
Z172 1,000 太平洋戦争における日本海軍の郵便用區別符 大西 二郎 軍事郵便資料研究会 2003 年 395 ページ 7,500 円
Z173 1,000 セレベス戦記 陸軍少尉による回顧録 奥村明 図書出版 1974 年 262 ページ
Z174 300『ポスト、郵便局』ありがとう 清水 弘 米倉 正裕共編 室町書房 2002 年年 A5 版 194 ページページ 3800 円
Z175 300 外信印ハンドブック 西野茂雄 JPS 1985 年 245 ページ
Z176 800 二重丸型日付印精集 JPS 1988 年 270 ページ
Z177 500 思い出の日附印集 荒井国太郎 駅逓郵趣会 1986 年 99 ページ
Z178 1,000 消印は知っていた カバーヤケ、表紙少折れ 正木繁 朝日新聞社 2000 年 235 ページ （定価 3,300 円）
Z179 1,000 消印は知っていた 正木 繁 朝日新聞社 2000 年年 B5 版 235 ページページ 3300 円
Z180 300 関東地方の鉄郵印（第 17 回鉄郵印グループの集い 桐生大会記念） 鉄郵印グループ 1980 年 101 ページ
Z181 300 丸一型日付印 JAPEX2018 出品作品 永冨功

その他の出版者の単行本（日本）

その他の出版者の単行本（日本の郵便史・郵便印）

Lot No スタート値 説明
Z151 800 外国郵便 日本郵趣協会財団化 25 周年記念＜ JAPEX'07> 記念出版、少ヤケ JPS 2008 年 303 ページ （定価 9,000 円）
Z152 300 戦争と郵便 1941-1949 ＜ JAPEX’95 ＞記念出版 特別付録朝陽会 特製カード付 JPS 1995 年年 238 ページページ 9500 円
Z153 300 占領軍の郵便検閲と郵趣 裏田 稔 JPS 1982 年年 A5 版 125 ページページ 1600 円
Z154 300 新昭和切手 「日専」を読み解くシリーズ 大村 公作 JPS 2005 年 223 ページ 2,381 円 + 税
Z155 300 カラーマーク収集ガイドブック 動植物国宝図案 新動植物国宝図案切手 桑野 博 JPS 2005 年 77 ページ 3,800 円
Z156 300 日本の郵便と歩んだ井出家五代 地方郵便史の発掘 切手の博物館 JPS 2018 年 79 ページ （定価 1,600 円）
Z157 500 復刻 関東逓信三十年史 箱付き JPS 1977 年 662 ページ （定価 4,800 円）
Z158 100 風景スタンプ集 裏表紙少し折れ 山本 昂 JPS 1998 年 分割表示ページ 3,150 円
Z159 500 全国郵便局沿革録 明治篇 ケース（ヤケ）付 JPS 1980 年 482 ページ （定価 24,000 円）
Z160 500 朝鮮近代郵便史 ケース付 JPS 1993 年 448 ページ （定価 4,000 円）

お取り扱いの難しいご出品について
 文献セールは、カタログの編集をはじめとして販売方法を色々と改善してきたことにより、多くのご出品が集まる様になってまいりました。その中に
は珍しい単行本や知られていない単行本も含まれており、収集家の間でも定期的に開催される郵趣書籍の入手場所として認識されてきております。
 それに伴い、ご出品も増加してきていますが、これまでの販売結果から、落札の傾向が見えてきました。そして、お取り扱いの難しいご出品もある程度、
提示できる様になりましたので、いくつかご紹介します。

原則として取り扱わない書籍類 （これらの書籍類はお送りいただいても原則として廃棄します）
・ 汚れ / 破れが酷い状態の書籍・雑誌（希少本であればクリーニングしますが、それ以外は取り扱いません）
・無料世界切手カタログ・スタンぺディア株式会社が新刊で発売中の書籍・雑誌
・オークションカタログの一部（外国オークションハウス発行のカタログ等）

現在の相場上、落札値・スタート値が安価に設定される（もしくは取り扱えない）出品物
・発行から 20 年以上経過した JAPEX コレクション集・JPS 発行書籍の一部。なお、雑誌「郵趣」は何冊でもまとめて百円スタートとします。
・最近発行のオークションカタログの大半（今のところ、日本の大手オークションの揃いは売れます。）
＊書籍の取引価格は、内容の良し悪しより需要の多寡の方が大きく影響します。発行部数の多い雑誌・書籍は安価になり、嵩張る場合は送料を考えると、
出品するよりもご自宅で廃棄した方が良いケースも散見しますので、弊社セールの販売結果をご覧の上、選別して御出品ください。

スタンペディアオークション株式会社
文献セール担当
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Z 151 Z 152 Z 153 Z 154 Z 155
Z 156

Z 157 Z 158 Z 159
Z 160

Z 161 Z 162

Z 163 Z 164 Z 165 Z 166 Z 167 Z 168

Z 169 Z 170 Z 171 Z 172 Z 173 Z 174

Z 175 Z 176
Z 177 Z 178 Z 179 Z 180
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
Z182 500 近代郵刊 JPS 復刻版上下巻揃 雑誌 近代郵刊 の復刻版（1946/1/30-1951 年） JPS 中国切手部会
Z183 15,000 UPU SPECIMEN STAMPUS 1878 ～ 1961 図版はカラー印刷 James Bendon 2015 年 500++ ページ
Z184 500 近代郵刊中国復刻版上下巻揃 雑誌 近代郵刊 の復刻版（1946/1/30-1951 年）、経年劣化（破れ、テープ跡） 上海近代郵

票社出版 1998 年
Z185 2,000 新光郵票会 会刊復刻版全 4 巻完 新光郵票研究会
Z186 500 郵訊 復刻版（1936-1937 年を対象） 中華郵票会
Z187 2,000 中国郵政事務総論全 3 巻完 1904-1943 年を対象 北京市郵政管理局分史中心 編 北京燕山出版社 1995 年
Z188 500 広州郵刊 雑誌 広州郵刊 の復刻版
Z189 500 天津郵刊復刻版 天津郵票会
Z190 300 中国郵刊 2006 年 81-82 期 金門全国郵展紀念 中国集郵協会（台湾） 2006 年 180 ページ
Z191 300 環球華郵研究 15 号 Global Research Institute for Sino-Philately 環球華郵研究会（台湾） 2025 年 212 ページ
Z192 300 環球華郵研究 16 号 Global Research Institute for Sino-Philately 環球華郵研究会（台湾） 2025 年 212 ページ
Z193 1,000 華郵集錦第Ⅰ部Ⅵ 山東郵便史 箱付き 水原 明窓 JPS 1980 年 348 ページ
Z194 1,000 華郵集錦第Ⅰ部Ⅵ 山東郵便史 箱付（古色） 水原明窓 JPS 1980 年年 B5 版 348 ページページ 非売品
Z195 1,000 華郵集錦Ⅱ 3 在中国日本郵便局（上）外箱あり JPS
Z196 1,000 華郵集錦Ⅱ 3 在中国日本郵便局（上） 箱・薄紙付き 水原 明窓 JPS 1985 年 275 ページ （定価 5,000 円）
Z197 800 華郵集錦Ⅱ 4 在中国日本郵便局（下）外箱なし JPS
Z198 1,000 華郵集錦Ⅱ 4 在中国日本郵便局（下） 箱・薄紙付き 水原 明窓 JPS 1984 年 275 ページ （定価 5,000 円）
Z199 1,000 華郵集錦Ⅱ 5 中国東北郵便史 箱・薄紙付き 水原 明窓 JPS 1986 年 269 ページ （定価 5,000 円）
Z200 500 清代郵便印紙 原本リプリント＋和訳 ２冊セット、外箱付き JPS 1985 年 （定価 4,500 円）
Z201 1,500 中国地域占領切手・リーフ解説とコレクション集 ２冊を外箱に収納 小島義昌 2009 年
Z202 500 香港郵票目録 Yang's 24th EDITION 香港楊氏集郵交易公司 2016 年
Z203 300 Imperial China, History of the Posts to 1897 ハードカバー Majo Richard Pratt, FRPSL 1998 年 330 ページ
Z204 300 A concise Catalogue of Postal Cancellation of China 1872-1949 Paul Ke-Shing Chang 1996 年 744 ページ
Z205 1,000 Yanling Philatelic Magazine 2022 年 第 15 巻 延陵郵学会 2022 年
Z206 2,000 The Standard Catalog of Korean Revenue Stamps 長谷川純 2005 年 40 ページ
Z207 800 British Post Offices Abroad, The Glassco Collection オークションカタログ Robson Lowe of London 1969 年
Z208 500 Rowland Hill, Genius and benefactor 1795-1879 Colin G. Hey Quiller Press 1989 年 192 ページ
Z209 500 ロシアの鉄道 千野琢也 日本図書刊行会 2005 年 173 ページ （定価 1,500 円）
Z210 1,000 The Postal History and stamps of Bermuda ハードカバー Ludington 米 Quarterman Publications 1978 年 432 ページ
Z211 1,000 First Federal Issue 1798-1801 US Embossed reenuue stamped paper ハードカバー W V Combs 米 APS Handbook 124 ページ
Z212 800 Postage Stamps of Rhodesia Robert M.Gibbs 1910-13 Double Heads ハードカバー、オークションカタログ、シミ、ヤケ、

表紙小傷み Sotheby's London 1987 年
Z213 100 ビジュアル世界切手国名事典 ヨーロッパ・アメリカ 帯付き 板橋 祐己 JPS 2013 年 175 ページ 1,365 円
Z214 100 ビジュアル世界切手国名事典 アジア・オセアニア編 帯付き 板橋 祐己 JPS 2014 年 110 ページ 1,500 円 + 税
Z215 100 ビジュアル世界切手国名事典 中東・アフリカ編 帯付き 板橋 祐己 JPS 2014 年 119 ページ 1,600 円 + 税

その他の出版者の単行本（外国） 

Z 182

Z 183

Z 184

Z 185 Z 186
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
Z226 100 第 132 回 サンフィラテリクセンターメールオークション 越後国、佐渡国不統一印特集号 オールカラー サンフィラテリ

クセンター 1992 年年 B5 版 36 ページページ

Lot No スタート値 説明
Z221 300 テーマ・トピカル関連単行本３冊 JPS
Z222 100 EARTH FROM ABOVE 大型本 フランス製、上空からの航空写真集 Yann Arthus-Bertrand 454 ページ
Z223 300 郵便風土記 - 近畿編 - 高橋 善七 逓信新報社 1971 年年 B6 版 217 ページページ 550 円
Z224 300 郵政博物館 オリジナルロールふせん ２ケ（未開封）、経年劣化 郵政博物館ミュージアムショップ
Z225 500 ふぃられきお ものぐらふ 沖縄における戦争と郵便 〜戦後 60 年目の追憶〜（1940-50) ~ 石澤司 JAPEX05 作品により抜

粋 ~ 石澤司 JPS 沖縄切手部会 発行協力 2005 年 47 ページ
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スタンペックスジャパン２０２６
２０２６年３月２８日（土）-３０日（月）
会場：郵政博物館（東京スカイツリータウン・ソラマチ）

Lot No スタート値 説明
Z229 500 1970-80 年代の JAPEX 記念出版４冊 戦前の記念・特殊切手、田沢切手、日本 1946-52、日本郵便史 1871-1970 JPS
Z230 300 単行本、セールカタログなど 3 冊ロット
Z231 300 単行本３冊「昭和初期における沖縄の郵便（たんぶるぽすと増刊 22 号 ,2003）」「JPS 創立 50 周年記念切手展特別作品

集（1997）」「ブラジル郵便史概説（JPS,2010）」 JPS、鳴美
Z232 1,000 外信ハガキ単行本２冊 「わたくしの収集遍歴（天野安治）」ほか JPS、鳴美
Z233 100 雑品ロット オークション雑誌・単行本「文献に魅せられて」
Z234 800 ドイツ語オークションカタログ スイス、ドイツ最近もの多い。段ボール 1 箱。
Z235 500 JPS 等単行本ロット 昭和切手研究（新井紀元）、日本郵趣協会 50 年史、日本切手精集（村田守保）、震災切手と震災郵便（牧

野）、小判切手の集め方（田辺）、外信はがき（安藤源成）
Z236 300 個人撮影の郵便ポスト写真集（リーフ整理後、クリアポケットファイルに整理） 私のまちの郵便ポスト

トピカル・非郵趣

Lot No スタート値 説明
Z227 1,000 ボストークリーフおよび関連付属品 国名入方眼リーフ（米国、2 包）標準方眼リーフ 100 枚入、ボストーク英国ブラン

クリーフ、保護ラップ数十枚、ストックリーフ数十枚ほか 開封済みだが、リーフは古色少ない。 JPS
Z228 1,500 LIghthouse ストックブック（茶）横 230 縦 308 厚さ 32mm 型番 LZS4/16KR 32 ページ（外箱入り） 未開封 独ライト

ハウス社 62USD

オークションカタログ

アウトレット（複数冊まとめ販売）落札率 100% を目指し、大物のスタート値は激安に設定しています。

付属品

Lot No スタート値 説明
Z216 500 切手集めの科学 ハードカバー 三島良績 同文書院 1965 年 （定価 3,200 円）
Z217 300 日本切手初心者向け単行本４冊 （但し、オールドスタイル） JPS
Z218 300 郵便史コレクションの作り方 その構成と展示の実際 松本純一 JPS 1990 年 238 ページ （定価 2,680 円）
Z219 100 切手談義 三井 高陽 通信文化振興会 1948 年年 B6 版 194 ページページ 120 円
Z220 300 大西二郎から吉田利一への私信３ページ（賃税切手済印の発見に関して

ノウハウ本ほか 
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

入札方法および落札価格の決定
本セールは、（１）事前入札と（２）ヤフオク（プライスダウンオークション）参加の二つの方法でご参加いただけます。

（１）事前入札
 参加資格：スタンペディアオークションと同様
	 入札方法：ロット番号、価格、住所、氏名を適当なフォーマットで記載し、郵送・メール・ファクスでお送りください。
	 入札刻み：100 円単位でお願いします。百円単位未満の入札は百円単位に切り上げます。
	 入札確認：2/10 までの book@stampedia.net 宛てのメール入札についてのみ、2/12 までに受取通知メールを送ります。

同日以降もメール入札をお受けしますが、原則として受取通知は送付しませんので、ご了承ください。
	 落札手数料：20%
 参加期限：2026 年 2 月 18 日 午前 10:00（ファクス、メールの場合。郵送は締切までに受取ることができた分を対象とします）
 特記事項：（１）スタート値を下回る入札値（アンダービッド）を受け付けます。

（２）出品物は 2/12 頃まで倉庫で保管します。ロットに対するお問い合わせへの回答は同日以降になります。
（３）本ページ最下段に記載される『事前入札の指定送付先」以外への応札（手渡し、別住所への郵送など）も無効

ではありませんが、イレギュラーな取扱のため、確実でないことをご了解ください。
 成 約：事前入札締切時点では、スタート値の 70% 以上のビッドのみをカウントして落札者を決定します。複数の応札者がいる

場合は、100 円単位の刻み値による二番値調整を行った上で、最高値の応札者に落札します。なお、同一書籍・雑誌
等が別々のロットとして掲載されている場合、それぞれ単独ロットとして落札値を決定します。文献は切手と異なり
安価ですので調整を行いません。また条件付き入札は原則として受け付けません。スタンペディア特別会員（旧、スタン
ぺディア日本版 会員）に限り、スタート値を下回るアンダービッドを最低百円まで認めます。事前入札の時点で預かり、プライスダウ
ンオークション開始後スタート値が入札値を下回った時点で、入札値で当該入札者に落札とします（落札手数料はかかります）。

（２）ヤフオク入札
事前入札で販売が成立したロット以外は、リザーブドプライスの設定がない限りは、事前入札締切後にヤフオクに掲載
します。ヤフオクでは、２日ごとにスタート値の下がるセールを開催します。ヤフオクのシステム上におけるスタート
値および落札値については、落札手数料が含まれた金額が最初から表示されています。なお、プライスダウンの幅・回
数はロットごとに変わりますが、その内容は非公開です。

免責
ヤフオク入札への、参加資格、入札方法、落札価格の決定等は、ヤフー株式会社の提供するシステムの仕様に則ります。
事前入札時のアンダービッドは、ヤフオク入札開始後に取り扱いますが、外部システムを使用するため、当社による完
全なコントロールができかねます。人為ミスが生じた場合についてはヤフオクの結果を優先します。ヤフー株式会社の
システムで想定外のケースが生じた場合は、当該オークションの一部または全部を取りやめることがあります。

 （１） 郵送	 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
	 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス	 ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール	 book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

落札値の発表・入札者への連絡と発送・落札物の受取（代金支払）
（１）事前入札締切時点で販売が成立した落札物の発送

 事前入札締め切り後、次の日曜日を目処に暫定落札値をホームページで発表します。一定の条件を満たす落札者には、事前
入札締切日の次の日曜日を目処に落札商品を（送金前に）前送します。到着後に同封請求書に従い代金をお支払いください。
 上記以外の落札者には、電子メール等で落札内容を連絡し、ご送金を受け付けてから商品を発送します。なお、落札品が一
点もない入札者に個別の通知は送付しませんので、ホームページもしくはフィラテリストマガジンをご覧ください。
 なお、上記のいずれの場合も、スタート値の 70% 未満のアンダービッドが一点でも含まれる落札者には、プライスダウン
オークションの終了後まで、落札物は発送されません。

（２）ヤフオクのシステム上での落札者
ヤフー株式会社がヤフオクで提供するシステムの仕様に則ります。 落札値には、落札手数料が含まれた金額が最初から表
示されています。これに加えて送料を先払いいただいた上で、商品をお届けします。

（３）梱包料金と送料
商品価格が安価な文献の配送では、送料・梱包料がかさみ入手価格が高くなることを防ぐ為、簡易包装で発送します。水
を弾くビニール袋で書籍を梱包した上で、サイズが許す限りこねこ便 420（ヤマト運輸）もしくはレターパックに入れ、
弊社のセールカタログ、厚紙の類をあて紙同封し発送します。レターパック等で発送できない場合は、原則として 120 サ
イズ以下のゆうパックを使用し、1 梱包につき梱包料金 100 円を請求します。これ以外の発送方法の指示は拝辞いたします。

事前入札の指定送付先

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。


